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MNMop peaakuuen U. B. AweHko

MATEMATUKA
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«PeansHan maremaTtuka»

[ToarotoBka k Ol 3.

TUTNOBBIE PeweHue 3agaHum 2 yacTw.
TECTOBbBIE 3AAAHUA




OpraHu3aunoOHHLI MOMEHT

POBHO BCTaJIn, TUXO CeNnum,
[onnoBaMu noBepTesin.
O4yeHb cnlagKo NOTAHYJIUCH
U ppyr apyry ynblbHyucCs.
[MposBeHen cenyac 3BOHOK,
HayunHaeM Hall ypoKk.




Llenu n 3agaym ypoka

- pPa3BMBaTb BbIHUCTIUTESIbHbIE HAaBbIK,

- CcoBeplleHCTBOBaTb YMEHNE pellaTb 3aaydn C
BEIMTMHYNHAMKN. CKOPOCTb, BPEMA, pPaCCTOAHUE,

- 3aKpernAaTb yMmeHmne pellatb ypaBHEHUA,

- pasBKMBaTb CaMOCTOATENBHOCTL LLKONBHUKOB,
yMeHWeEe npeoaorieBaTb TPYAHOCTU B YYEHUN,
NCNorb3ys NpobrnemMHbie cUTyauumn,
Pa3HOYpPOBHEBbLIE 3afaHWNS, CaMOCTOSATENbHbIE
YMPaXXHEHUS;

- cnocobcTBoOBaTh POPMUPOBaAHUIO MHTEpeca K
npegmery.



Aymatb — UHTEHCUBHO!
PaGorarb — oneparuBHo!







YCTHLIV cyeT

Kmo beicmpee nocyumaem — cpasy pyKy
nooHUMaem




KakoMmy 13 BBIpaKEHHM PABHO IIPOU3BEIACHUE

0,2 * 0,02 * 0,002

D8-107* 2)g8-10°%  dD2:107% 4 21077

O1Ber: 2)



Ne2,
OnHa U3 TOYEK HAa KOOPAMHATHOU NMPSAMOH
COOTBETCTBYET YMCay /14 . Kakas 3To Touka?
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Ot1BeT: S



PewuTte ypaBHeHune

—HoBTopeHne —
43)
_§x24 >
2
x =4 (_g) >
3
x =4 (_5) >
x =—6

OTBeT: -6 »9




Ne4 .

Bbiuucnure:

7—7.7—8

7—i3

O1Ber: 19



Ha guarpamme 1mokasaHo COAEpKaHHWE MUTATEIbHbBIX BEIIECTB B
CIIMBOYHOM MOPOKeHOM. OIpeaeanTe 1Mo JuarpaMmme, CoaepKaHue
KakuXx BemiecTB npeoodiaaaet. (K npouyemy oTHOCATCS BOJia, BATAMUHBI,
MUHEPAJIBI U JP.)

[] 6eaku
M >xupsr

B yraeBoAbI

OTBerT:
npoyee
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«Hanan owinmoKky!»

X=7 -3k<3,9
L] e k<-1,3

14 T e
XE (-;7] -1,3

Omeem: (-~; 7] K€ (-;-1,3)
Omeem: (- «; -1,3)



«Pewntb
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3apaHue 21

[MpMeHnM cnocob rpynnupoBKK
ANS pasnoXeHust NeBon 4YacTu
Ha MHOXUTENu

[lpon3BeneHne paBHO Hy-Mto,
€CInM OOUH N3 MHOXUTENen
paBeH Hyni.

x—4=0
x=4

PewnTe ypaBHeHue

x°—4x*—=7x+28=0

S

X (x=4)-T7(x-4)=0
()c—4)(x2 —7)=O

Omeem: 4, /7.




A Beab My3blKka U MaTemMaTuKa
TeCHO cBfi3aHbl. [1IpocTo
HeBepoATHO. [MocnywanTte, Kak
3By4uT umncno «fn» c

TOYHOCTbLIO A0 122 3HAKOB nocne . |
3ansaTou oT Mmy3bikaHTa [.
MakgoHanbAa. 12 :

he |left hand.

oo dbdath - ihadhanal



«BbinonHeHue
AOMaLUHero 3agaHus -
3anor ycnewHoun y4yeobi»

Tect Ne15; 2 3apaun — .
«OKpY>XHOCTb |

N Kpyr». N/ @




napax»
OHTPOJb
MOKOHTPO
3HaHUM.




[1Ba napoxopga BbILLN 13 NOpTa, crnegys oavH
Ha ceBep, Apyron Ha 3anag. CKoOpoCTnN nx paBHbI

3apaHue 1
(Ne cOoOTBETCTBEHHO 15 km/4 1 20 km/4. Kakoe
132754) paccTofiHMe (B KUNMOMeTpax)
bynet mexay HUMK Yepes 2 yaca?
C
3 2y B
15
? KM/4
KM/4




Yenoek poctomMm 1,7 M CTOUT HaA pacCTOAHUM
3apaHue 2
(Ne 8 waroB oT cTonba, Ha KOTOPOM BUCUT (POHapb.
1327'54) TeHb YyernoBeka paBHa YeTbipeM Laram. Ha kakou
BblCOTE (B MeTpax) pacnonoxeH dpoHapb?

B

lNoackaska (2)

Paccmompems noooonvie mpeyzonvnuku
AABC u AAKM

BC AC
KM AM

5,1

144140 O1) 11140 00N



B TpeyronbHuke ABC cTOpOHbI paBHbI 5, 6 1 9. 133'?“”6 B
Hanonte pagnyc oKpy>XHOCTU, ONUCaHHOU 2. §— abc /5\’6,9
OKOIO TPEYronbHUKa. - 4R
- S=yp(p-a)p-b)(p-c) S 569
p= 5+6+9 —=]10 nonynepumetp 1 - 4R
2

4R-104J2 =5-6-9

3
209
S =+10-5-4.1 A= men

S = /1010 - 5)(10 - 6)(10—9)

S= 10\/5 CKIouMM MppaumoHanbHOCTb R = 27 N2

B 3HaMEHaTErIe. 4\/5\/5

Ecnu Bbl 3HaeTe aBe cpopmynbzgje%/z

CMOXeTe pewnTb 3agadvy Rax
YyepTtexal! 8

p — nonynepumeTp
S — nnowagb

R — pagnyc onucaHHOM OKPYXXHOCTH OTBerT: 275/5
| !




[epoH AnekcanapuiicKuit— rpeyeckuil
MaTematik 1 MexaHuk. opmyna ans
BBIUVCIERNS MJIOLLAAN TPEYTONBHIKA 0
TPEM Er0 CTOPOHAM bbina oTKphITa

Apxumeaom (Il1'B. goH. 3.). OHaKo
COOTBETCTBYIOLLAS paboTa ApXiMea A0
Hallyx JHen He JoLfa, Ho a1a qoopMya

cofiepxurcd B «Netpuke» [FepoHa
AnexcaHapunckoro (I B. H. 3.); MoaToMy

OHd 1l Ha3BdHd B €0/ YECTb.




N3 ropoga A B ropoa B, pacc]
Bblexan aBTobyc. Yepes vac BCn
aBTOMOOWUIMb, CKOPOCTb KOTOPOIQ
aBTobyca. B ropoa B oHn Bbexar

YTobbl HaNTK BpeMda Haao
paccTosiHMe pasgenuTb Ha CKOPOCTb

)
Y

kedh 1 yac,

oonbLue.

—r<. ero Bpemd B Nyt Ha 1 4yac

-~ W

Ha 1uyac @—

<

aBTobyca. ? Yy .
VYV, km/u S skm| Ly
ABTObGYC x 400 4700
NerkoBomn 400
aBTOMOOMNb x+20 | 400 x+20
B

A00 KM




V, km/q S, km| L u
AL x? (400 | *%0 |Ha 1uac @—
JIlerkoBom 400
x+20 | 400 <
aBTOMOOUINb x+20 OM3: x*0, x%-20

Pewwus, noboe 13 ypaBHeEHUN,
Mbl MONY4YNM CKOPOCTb aBTobycCa.

/ x(x+20)

400(x+20) - 400x = x* + 20X

T

3 bonbLu Y 'ggBL! = x2 + 20X
4—?(0 — 44?30:1 MEHbLLUYI0, pa3HOCTb paBHa 1 u
X _— £ 20 2000 = ()
oy K me eun Be 2 enp ga 1 >
MeHbLUEN BenninHe npubasum 1,
4)(()0 = :fgo + 1 ypaeHsem ¢ 6o TirstA R YARBN.
—0n
400 A3 BonbLuen BeJ'IIZ‘-II/IH(I;IUBbI‘-ITeM 1,
400 _ 1 = <320 ypaBHAEM C MeHblLuel BenuinHon (ol
X X

OTBeT: 80.




Yy = — —
x—1
)
y=x
D(y): x#1

Eciimx=1,Toy =1

[TocTpouTe rpadouk QyHKLUUM

2
X —X

y —

x—1
n onpeaennte, Npu Kakmux
3HadyeHus O0Ha obwass moyka )
HE UMEET C rpaddUKOM ODLLINX
TOYeK.

OTtBeT: p=1

Uckniouyaem Touky (1;1).

Hem oAy mnauar
OodHa obwass moyka /

”n
L

)
<<
H

al I/\WIJ 2 3B

2
—-J

=4
y=p — 3TO npsimas,

napannensbHasa ocn Ox.




3apanune 25 ABCD — paBHobegpeHHast Tpaneumsa ¢ OCHOBaHUAMM
AD n BC. anaroHanu kotopoun nepecekatotca B Touke O. [Jokaxu-
Te, 4To TpeyronbHukn AOD n BOC nogo6Hbl.

/1 =/2, KaK HaKpecCT nexatume npm
B C BCIIAD n cekywen BD.

/3 =/4, kak BepTUKarnbHble Yrrbl.

AAOD oo ABOC, no asym yrnam.




L

YTO HOBOIO

y3Ha/In CcerogHs
Ha ypoke?

Kakue
| YMEHUA U
- HaBbIKW
Rl 0 / |npuno6penn?

UTO ocTas10Cb
HEeNnoOHATbIM ?

C nonb3ou
N Ons Bac
npoLuen
3TOT YPOK?




Pegpnexcusn

HeszakoH4yeHHOe npejioKeHHne
(Heo6xo00umo npodoaxcums ¢ppasy)

v' 51 cerojHA Ha ypoKe OTKpPbUI /1A Cedx. ..

v'MHe NOHpPaBH/IOCh Ha yPOKe TO, UTo...
v'Ha ypoke MeHs IOpPa/{0BaJIo...
v’ 51 y/i0B/IeTBOPEH cBoeii paGoToii, IOTOMY UTO...

‘/Mne X0Te/I0Ch ObI NopeKoOMeHA0BaTh...

[ToapeieHe UTOTOB YpOKa.
BricTaB/ieHue OLeHOK.
KomMeHTapuii 1o pedgieKCHH.

28



Cnacu 0 ecem
3a 'pok!




B tpeyronbHuke ABC AL — 6uccektpuca, /BAL = 14°, /C=70°.
Hangute / B. OTBeT gavite B rpagycax.

NaHo:AABC, /BAL=14° /C=70° AL — 6uccektpuca
HanTtu: /B.
1). ZLAC = 14° 1.x. AL - BuccekTpuca

2). / ABC = 28°
3). /B =180—70— 28 =82, us AABC.

L

OTBeT: 82.




CokpaTtute apobb

716" _yf 3#<3 1

3 . 6n ] 22n—1 ) 32n+1 ;347/] 331Fﬁ‘5 22 . 35

Oneot Lo’ )1 \

\ -,

RATE

Cokpallaem Ha MeHbLLUEE YNCHIO:

Cokpallaem, T.e. genum

23n—1 : 23n—3 - 23n-1—(3n-3) — 23n-1-3n+3 — 22

53n3| COKpaLL@eM Ha MeHbLuee Jmcro: 333

Cokpallaem, T.e. genum

33n+2 : 33n—3 S 33n+2—(3n-3) 3 33n+2-3n+3 = 35

L)

X .

(ab)" = a"b"

3-6"-277-3 =3.(2.3)" 27 gt gt =

3*2

_3 2n 3n 22711 32n+1

i 2n+2n—1 . 31+n+2n+1

- 23}1—1 ] 33n+2

2n 22711 31 3n 32n+1

Omeem:

972




‘ 4‘ {x+3,emu x=>4
V= +7:—x+lleCJZux< 13
’ N

Ecnmx—-4<0, \
Ecnn noamoayrnbHoe BblipaXeHue 10

NOAM oTpuLaTenbHOE, packpoem Moayfb U 4

HeoT[ nonyunm: —|{x +4|+7 =—x + 11 td mouxku
nnonyyunm: (X —4|+7=x+3 tad © y =7
i £
y g -
[TocTpouTe rpadounK oyHKLUUM - . byrkino kIO
[TocTpouUM (PYHKLMIO KYCOYHO
y=|x—4/+7 R L; Oy =T 4T
X )
1 onpenenuTe, npu K 2)- Y=XH1 R g o3 Y70
BHAUEHUAX P NPAME Lo e mouer -
T~ y=p — aT0 npsimas,
IMEET C IPAPUKOM v v vy -3 =2 A I}'I,agaﬂﬂeﬂblfaﬂ ocu Ox. »
OLLYIO TOUKY. '

OTtBeT: p=7




